



В городе Горнозаводске местный житель, обвиняемый в преступлении против половой неприкосновенности, предстанет перед судом



Следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Горнозаводск, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что в летний период 2020 года, обвиняемый, находясь в квартире, с целью удовлетворения своих половых потребностей, неоднократно вступал в половую связь с 15-летней потерпевшей, достоверно зная ее возраст.

Следователем собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1553146>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
